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Тема программы: Программные средства ПК. Компьютерные технологии
Тема урока: «Использование анимации в Power Point»
 Цель урока: 

Образовательная: продолжить знакомство учащихся с объектами PowerPoint, научить создавать анимацию текста, изображения, вставить в презентацию звук, освоить и закрепить основные возможности работы в среде PowerPoint.
Развивающая: развить познавательные и творческие способности учащихся, развить образное мышление.

Воспитательная: воспитывать трудолюбие, ответственность за результаты своего труда, воспитывать культуру делового общения при совместной работе в группе, воспитывать доброжелательность среди учащихся, нацеленность на результативность обучения.

Тип урока: обобщение и систематизация новых знаний, применение знаний и умений на практике
Вид урока: комбинированный, лабораторно-практическая работа
Методы обучения и приемы: практический и частично поисковый (эвристический).

Материально-техническое обучение:   компьютер, мультимедийный проектор, экран, раздаточный материал,  карточки для самостоятельной работы.
Дидактическое обеспечение: опорный конспект, тетради, учебники, видео-ролик на тему «Работа с  Power Point»
Ход урока

І. Организационный момент

Проверка присутствия учащихся и  подготовки к уроку

ІІ. Мотивация учебной деятельности

Сообщение темы и целей урока, пояснение плана урока.

ІІІ. Актуализация опорных знаний

- Что такое презентация? 
- Что такое слайд? 
- Как запустить программу PowerPoint? 
- Процесс создания презентации?

IV. Изложение нового материала.

На прошлом занятии мы с Вами создали простую презентацию, сегодня отредактируем ее, добавим эффекты анимации. Любой объект, находящийся на слайде, можно заставить возникнуть на экране необычно: появиться на экране, вылететь с боку, развернуть до заданного размера, уменьшиться, вспыхнуть, вращаться и так далее. Текст может появиться целиком, по словам или даже по отдельным буквам. Программа предусматривает создание двух видов анимации: 
1) когда анимация задается для смены слайдов, т.е., один слайд сменяется другим при помощи заданного эффекта; 
2) когда анимируется каждый отдельный объект на слайде. 
Анимация объектов – это способ и порядок появления объектов на слайде во время демонстрации. 
С помощью эффектов будем анимировать по очереди каждый объект. Анимации разделены по сложности: 1) простой, 2) средний, 3) сложный. 
Прежде чем мы начнем создавать эффект анимации вы должны знать. Если анимация объекта не настроена, он будет появляться на экране одновременно с появлением слайда. Так как текст тоже является объектом, его анимация также можно настроить, причем заголовок слайда обычно настраивается так, чтобы он появлялся первым. 
Рассмотрим порядок настройки анимации. 
1. выделить текст или рисунок; 
2. выполнить команду Добавить эффект; 
3. выбрать в появившемся списке подходящие эффекты; 
4. во вкладке Начало указать: по щелчку или автоматически; 
5. выбрать направление появление эффекта; 
6. выбрать скорость эффекта; 
7. включить просмотр слайда. 
Рассмотрим порядок настройки звука. 
1. выделить объект; 
2. «кликнуть» по нему правой кнопкой «мыши»; 
3. в открывшемся контекстном меню выберите пункт Настройки действия; 
4. установите галочку звук; 
5. выберите из списка нужный звук. 
Для изменения сделанных настроек повторно выполните описанные выше действия. 
С помощью нашего алгоритма настройки анимации, выполним на примере одного слайда, который расположен на мониторе вашего компьютера.

V. Закрепление материала, работа на компьютере.

 Как мы говорили раньше настройку анимации лучше выполнять с заголовка. 
1. выделяем заголовок, добавляем эффект вылет начало по щелчку направление с верху скорость среднее. 
2. выделяем текст добавляем эффект цветная пишущая машинка начало с предыдущим здесь установим звук текста, правая кнопка настройка действий звук (галочка) пишущая машинка ок. 
3. выделяем рисунок, добавляем эффект вылет начало с предыдущим направление справа. Добавим еще один эффект вращение. 
4. буквы выделяем по одной 
А – вылет начало с предыдущим направление сверху справа скорость среднее 
В – вылет начало с предыдущим направление снизу справа скорость среднее 
С – вылет начало с предыдущим направление снизу слева скорость среднее 
D – вылет начало с предыдущим направление сверху слева скорость среднее 
5. нажмите на показ слайда и посмотрите вашу анимацию. 
Итак, в презентации можно показывать не только текст со сменой слайдов, но и придать более изящный вид.
VI. Закрепление нового материала  
Группа получает карточки с заданиями и опорными конспектам. Необходимо выполнить задание используя эффекты анимации. 

VII. Подведение итогов урока

Проводит блиц-опрос. 

- Для чего используется анимация? 

- Какие два вида анимации существует? 

- Сколько степеней сложности может быть в эффекте анимации? 

- Каким образом можно получить эффекты анимации? 

Выставление оценок.

VIII. Домашнее задание. 

1. Составить конспект урока в тетради. 
2. Придумать и нарисовать на листе А4, шаблон оформления слайда презентации.
